

Таблиця оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення

Корупційний ризик	Пріоритетність кор. ризику (низька/середня /висока)	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Особа (особи), відповідальна (і) за виконання заходу	Строк виконання заходу	Необхідні для впровадження заходів ресурси	Очікувані результати
1. Управління фінансами						
Наявність можливості необґрунтованого внесення змін до розпису та кошторису	Низька	<p>Проведення аналізу стану використання бюджетних асигнувань за напрямками використання бюджетних коштів, визначених паспортом бюджетної програми.</p> <p>Розгляд доцільності та обґрунтованості внесення змін до напрямків використання бюджетних коштів, а також потреби у перерозподілі бюджетних асигнувань в розрізі кодів економічної класифікації видатків бюджету.</p> <p>Здійснення:</p> <ul style="list-style-type: none"> - аналізу видатків, пов'язаних з функціонуванням бюджетних установ, непріоритетних та неефективних витрат, зокрема тих, що не 	Шевнін С. М. (ДФОП) Керівники структурних підрозділів апарату МВС, установ, що належать до сфери управління МВС	Грудень 2019 року	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті	Недопущення корупційного ризику. Зменшення ймовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення. Раціональна мінімізація кількості поданих пропозицій щодо внесення змін до розпису та кошторису. Внесено зміни до розпису та кошторису відповідно до вимог бюджетного законодавства.

		<p>стосуються виконання основних функцій і завдань, з урахуванням інформації про виконання паспортів бюджетних програм за попередній звітний рік;</p> <p>-контролю включення до проектів кошторисів розрахунків (прогнозних показників), на підставі яких визначається обсяг витрат для виконання заходів затверджених програм у бюджетному періоді.</p>				
--	--	--	--	--	--	--

2. Надання медичних послуг

<p>1. Наявність у працівника закладу охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС, можливості задовольнити свій приватний інтерес при призначенні та виділенні безкоштовних ліків</p>	<p>Низька</p>	<p>Забезпечення всебічного інформування пацієнтів щодо можливості отримання безкоштовних ліків, категорій осіб, які мають право на їх отримання, порядку їх отримання та наявності шляхом висвітлення на стендах, оприлюднення на офіційних веб-сайтах закладів охорони здоров'я МВС, передбачивши можливість зворотного зв'язку з пацієнтами. Періодичне оновлення зазначеної інформації.</p>	<p>Керівники закладів охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС</p>	<p>Червень 2019 року, далі – постійно</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>	<p>Забезпечення безкоштовними ліками осіб, які мають на це право відповідно до законодавства та реально потребують медичної допомоги в межах фінансування</p>
--	---------------	--	---	---	--	---

		Попередження посадових осіб про персональну відповідальність за дотриманням законодавства в сфері забезпечення громадян визначених категорій безкоштовними ліками.				
		Посилення контролю керівництва УОЗР шляхом внесення до планів-завдань з перевірок закладів охорони здоров'я МВС заходів щодо використання безкоштовних ліків.	Коробка В. І. (УОЗР)	Липень, серпень 2019 року	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті	Підготовлено довідки за результатами перевірок
2. Наявність потенційного конфлікту інтересів у працівника, який надає медичні послуги в системі МВС, у тому числі шляхом видачі листків непрацездатності, направлень на госпіталізацію тощо особам, які пов'язані із працівником приватним інтересом, а також у зв'язку із здійсненням за напрямом діяльності	Низька	Переглянути посадові обов'язки працівників відомчих медичних закладів МВС в частині здійснення за напрямом службової діяльності контрольно-наглядових функцій в межах установ, де працює особа, або щодо інших закладів та установ, що надають медичні послуги в системі МВС у зв'язку з роботою в них осіб, які пов'язані із працівником приватним інтересом, на предмет наявності потенційного конфлікту інтересів у зв'язку з роботою в них їх близьких осіб.	Керівники закладів охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС	Червень 2019 року	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті	З метою мінімізації або унеможливлення вирішення особистих питань особам, які пов'язані з медичним працівником приватним інтересом до посадових інструкцій працівників внесено відповідні зміни

контрольно-наглядових функцій в межах установи, де працює особа, або щодо інших закладів та установ, що надають медичні послуги в системі МВС у зв'язку з роботою в них осіб, які пов'язані із працівником приватним інтересом.		При покладанні на працівників вказаних вище обов'язків забезпечити письмове засвідчення повідомлення про відсутність або наявність конфлікту інтересів. Провести роз'яснювальну роботу щодо заборони вчинення дій та прийняття рішень в умовах реального конфлікту інтересів.				
---	--	---	--	--	--	--

3. Надання освітніх послуг

1. Можливий вплив на результати складання заліків (іспитів)	висока	Організація додаткового контролю за дотриманням спеціального та антикорупційного законодавства під час проведення заліків (іспитів)	Проректори ЗВО з кадрових питань	Щокварталу	У межах видатків передбачених у державному бюджеті	Довідка за результатами контролю
		Введення до організаційно-штатної структури ЗВО посади уповноваженого з антикорупційної діяльності	Ректори ЗВО	До 01.05.2019	У межах видатків передбачених у державному бюджеті	Призначення на посаду уповноваженого з дотримання антикорупційної діяльності
2. Можливе надання необґрунтованої переваги під час переведення	середня	Інформування на офіційному сайті ЗВО здобувачів вищої освіти про проведення конкурсу на заміщення вакантних	Проректори ЗВО з кадрових питань	Після висвітлення результатів сесії	Не потребує додаткових ресурсів	Відсутність скарг після оприлюднення на офіційному сайті ЗВО результатів перезарахувань

студентів на місця державного замовлення		місць державного замовлення				
4. Ліцензування та дозвільна діяльність						
1) Можливе використання службового становища посадовою особою при здійсненні заходів державного нагляду (контролю), неповідомлення посадовою особою про наявність конфлікту інтересів при проведенні перевірки	Низька	Проведення інструктажів в частині дотримання законодавства працівників, які здійснюють державний контроль та нагляд безпосередньо перед контрольними заходами.	Зінченко В. М. (УЛ)	Щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним	У межах фінансування	Мінімізація корупційних ризиків Репутаційних втрат Управління ліцензування
2) Можливе надання посадовою особою Управління переваги здобувачам ліцензій та ліцензіатам (керівникам чи уповноваженим ними особам) під час особистого прийому заяв про отримання, переоформлення ліцензій на провадження	Низька	Проведення серед працівників роз'яснювальної роботи (інструктажів) щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства Періодичний моніторинг дотриманням працівниками УЛ порядку розгляду заяв здобувачів ліцензій та ліцензіатів	Чернишова О. В. (УЛ)	Щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним	У межах фінансування	Мінімізація корупційних ризиків Репутаційних втрат Управління ліцензування

господарської діяльності						
5. Надання адміністративних послуг (сервісні послуги МВС)						
1. Можливість екзаменатора ТСЦ МВС впливати на результати складання практичного іспиту на отримання права керування транспортними засобами	6 (середня)	Запровадження здійснення відеофіксації процесу здачі практичних іспитів для отримання посвідчення водія	Криклій В. А. (ГСЦ)	IV квартал 2019 року	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті на утримання відповідних державних органів, кошти міжнародної технічної допомоги	Проведено пілотний проект здійснення фіксації процесу здачі практичних іспитів для отримання посвідчення водія
2. Можливість пришвидшення отримання послуги в ТСЦ МВС або із порушенням процедури	Низька	Реалізація роботи ТСЦ МВС за єдиною концепцією у форматі відкритого фронт-офісу	Криклій В. А. (ГСЦ)	IV квартал 2019 року	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті на утримання відповідних державних органів	Організація відкриття 35 ТСЦ МВС нового зразка
		Забезпечення доступу замовників послуг до інформаційних матеріалів щодо процедури отримання послуг у СЦ МВС	Криклій В. А. (ГСЦ)	Щокварталу, до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті на утримання відповідних державних органів	У приміщеннях ТСЦ МВС і на сторінках СЦ МВС у соціальних мережах розповсюджено інформаційні матеріали про порядок надання послуг СЦ МВС
		Спрощення процедури замовлення індивідуальних номерних знаків на транспортні засоби	Криклій В. А. (ГСЦ)	II квартал 2019 року	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті на утримання	Забезпечено технічну можливість подання заяви на отримання зазначеної послуги з

					відповідних державних органів	використанням онлайн-сервісу «Електронний кабінет водія»
		Інформування замовників послуг щодо проведення огляду та платного експертного дослідження ТЗ під час надання реєстраційних послуг у ТСЦ МВС	Теплицький Б.Б. (ДНДЕКЦ) Криклій В. А. (ГСЦ)	II квартал 2019 року	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті на утримання відповідних державних органів	Розроблено інформаційний флаєр, розповсюджено його в приміщеннях ТСЦ МВС і на сторінках СЦ МВС у соціальних мережах

Секретар комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми МВС

С. П. Яременко